校领导带队检查线下教学第一课

9月18日上午,学校党委书记何菲,党委副书记、执行校长薛峰,党委副书记、副校长李思华,党委委员、副校长李兴元带领党委宣传部、教务处、实习实训处、学生处、后勤处等部门相关人员对学校开学线下第一课的教学情况进行了全面检查。



检查组从课堂教学情况、学生出勤情况、教学环境、教学设备运行、教材领取等方面展开了检查与指导。从巡查情况看,各教学单位整体教学准备工作充分,教学运行秩序井然,教室、实训室设施运转正常,教学服务保障到位;任课教师按时到岗、备课充分、教学认真;学生到课情况良好、精神饱满、积极与教师互动,教学秩序规范有序。

各检查组对在检查过程中发现的问题进行逐一指导,同时

指示相关职能部门及教学单位要进一步加强教育教学管理,落实工作责任,切实保障我校教育教学质量稳步提升。









线下第一课的顺利进行,标志着新学期的开端,也展示了学校对教育教学工作的高度重视。相信在全校师生的共同努力下,本学期的教学工作将会取得更加优异的成绩。下一步,学

校还将持续开展一系列的常规和专项教学检查,规范教学管理,提高教学质量,助力学生成长成才。(供稿:教务处/谭淑萍)